

एक्सपोर्ट हब के निर्माण में वर्क फोर्स बढ़ायें : मुख्य सचिव



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव मनोज कुमार सिंह की अध्यक्षता में नोएडा इंटरनेशनल एयरपोर्ट

लिए सभी सम्बंधित को समन्वय करने के निर्देश दिए। नायल के सीईओ डॉ. अरुण वीर सिंह

प्रस्तुतीकरण के माध्यम से कनेक्टिविटी के परियोजनाओं की प्रगति से अवगत कराया। मुख्य सचिव ने एटीसी बिल्डिंग,

8 लेन के एक्सप्रेस वे और इंटरचेंज का स्थलीय निरीक्षण किया गया। एनएचएआई के रीजनल अधिकारी मो



जेवर में एक्सपोर्ट हब स्थापित करने के सम्बन्ध में इशोवा फूड पार्क, वर्ल्ड बैंक, एआई सैट्स, कन्सेशनायार और नायल के प्रतिनिधियों के साथ बैठक की। मुख्य सचिव ने हॉर्टिकल्चर आधारित एक्सपोर्ट हब बनाने और इसके फार्नेसियल मॉडल बनाने के

ने एक्सपोर्ट हब के लिए गामा रेडिएशन के लिए भूमि उपलब्ध कराने का प्रस्ताव दिया। मुख्य सचिव ने कनेक्टिविटी और यूटिलिटीज के सम्बन्ध में समीक्षा की। नायल के सीईओ डॉ. अरुण वीर सिंह और नोडल ऑफिसर शैलेन्द्र कुमार भाटिया ने

टर्मिनल बिल्डिंग, वाटर ट्रीटमेंट प्लांट और सीवेज ट्रीटमेंट प्लांट का स्थलीय निरीक्षण किया। मुख्य सचिव ने टाटा प्रोजेक्ट लिमिटेड को कार्य में वर्क फोर्स बढ़ाकर गति लाने के निर्देश दिए। मुख्य सचिव ने यमुना एक्सप्रेस से जेवर एयरपोर्ट को जोड़ने वाले

के संबंध में और प्रगति से अवगत कराया। बैठक और निरीक्षण में मंडलायुक्त मेरठ, जिलाधिकारी गौतमबुद्धनगर मनीष कुमार वर्मा, सीईओ श्लेमेन क्रिस्टोफ, सीओओ किरण जैन, प्रोजेक्ट हेड दिनेश जम्वाल आदि अधिकारी उपस्थित रहे।

शनिवार व रविवार को खुलेगा उप निबंधन कार्यालय

नोएडा (चेतना मंच)। जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा के निर्देश पर सहायक महानिरीक्षक



निबंधन प्रथम बी0एस0 वर्मा एवं सहायक महानिरीक्षक निबंधन द्वितीय ब्रिजेश कुमार ने जानकारी देते हुए बताया कि अगामी 8 व 9 मार्च दिन शनिवार व रविवार के अवकाश को भी जनपद गौतमबुद्ध नगर के समस्त उप निबंधन कार्यालय खुले रहेंगे एवं सामान्य दिनों के भांति लेख पत्रों के पंजीकरण का कार्य किया जाएगा।

सहायक महानिरीक्षक निबंधन ने समस्त उप निबंधन को निर्देशित किया है कि अपने क्षेत्राधिकार के अंतर्गत अधिका/संघ/बैनामा लेखक/स्टॉप विक्रेता एवं जन सामान्य को उक्त की जानकारी देते हुए समस्त आवश्यक व्यवस्थाएं समय रहते सुनिश्चित करें।

फागुन महोत्सव 7 मार्च को, बांटे गए निमंत्रण



नोएडा (चेतना मंच)। होली जैसे-जैसे नजदीक आ रही है शहरवासियों पर उसका रंग भी चढ़ने लगा है। आगामी 7 मार्च (शुक्रवार) को श्री श्याम सेवक परिवार द्वारा आयोजित होने वाले फाल्गुन महोत्सव के लिए

गौतमबुद्धनगर के सांसद डॉ. महेश शर्मा, जिलाधिकारी मनीष वर्मा, GST कमिशनर श्रीमती चाँदनी सिंह, नोएडा DCP राम बदन सिंह व एसीपी प्रवीण कुमार को आयोजन समिति के सदस्यों ने निमंत्रण दिया है।

प्रदेश अध्यक्ष उत्तर प्रदेश युवा व्यापार मंडल विकास जैन ने बताया कि 7 मार्च को श्याम बाबा का भव्य फागुन महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें पूरे देश से विश्व विख्यात भजन कलाकार शीतल पाण्डेय, मध्य प्रदेश से

अनुष्का और दिल्ली से साहिल सांवरा अपने भजनों को प्रस्तुति देंगे। बाबा के भव्य दरबार को भव्य रूप से सजाया जाएगा व कमल के फूल में बाबा को सजाया जाएगा। कलकत्ता का सिंगार, 56 भोग, बाबा का निशान यात्रा और फूलों

की होली सभी को मोहित कर देगी। जानकारी देते हुए बताया गया कि निमंत्रण पत्र देने के समय विकास जैन, निखिल अग्रवाल, सचिव गोयल, अमित गोयल, रवि शर्मा, आशीष गोयल व अन्य पदाधिकारी सम्मिलित हुए।

आदिवासी युवा आदान-प्रदान कार्यक्रम शुरू

नोएडा (चेतना मंच)। 'गौतमबुद्धनगर में सात दिवसीय ट्राइबल यूथ एक्सचेंज कार्यक्रम में आदिवासी युवा देखेंगे नया भारत, सीखेंगे आत्मनिर्भर बनने के गुर' की परिकल्पना साकार होती है। इसी विचार को केंद्र में रखते हुए नेहरू युवा केंद्र संगठन गृह मंत्रालय भारत सरकार के तत्वावधान में नेहरू युवा केंद्र गौतमबुद्धनगर द्वारा 16वें आदिवासी युवा आदान-प्रदान कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। यह कार्यक्रम 8 मार्च 2025 तक नोएडा कॉलेज ऑफ फिजिकल एजुकेशन धूम मानिकपुर दादरी में आयोजित किया जा रहा है।

युवाओं को यातायात के नियमों का प्रिंसिपल एनसीपीई कॉलेज द्वारा ए पालन करने संबंधी सभी नियमों आई से होने वाले फायदे और



को विस्तृत जानकारी दी गई। इससे पहले क्षेत्रीय निदेशक नेहरू युवा केंद्र संगठन लखनऊ महेंद्र सिंह सिसोदिया द्वारा कार्यक्रम का उद्घाटन दीप प्रज्वलित कर किया गया तथा युवाओं को नेतृत्व विकास एवं भविष्य में आने वाली चुनौतियों के बारे में विस्तार से बताया गया। डॉ आशुतोष राय

नुकसान के बारे में विस्तृत जानकारी दी। कार्यक्रम के दूसरे सत्र में युवाओं द्वारा खेलकूद प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया गया। अंत में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें सभी 6 जनपदों के प्रतिभागियों ने भाग लेकर सभी का मन मोह लिया।

'एमिटी में यूथ फेस्टीवल' भारतीय सांस्कृतिक की दिखी झलक

नोएडा (चेतना मंच)। एमिटी विश्वविद्यालय में भारतीय विश्वविद्यालय संघ द्वारा 38वें एआईयू इंटर यूनिवर्सिटी नेशनल यूथ फेस्टीवल "एमिटी उत्सव 2025" का आयोजन 7 मार्च 2025 तक किया जा रहा है। इस उत्सव में संगीत, नृत्य, रंगमंच, साहित्यिक कलाएँ और ललित कलाएँ आदि भागों में प्रतियोगिताएँ होंगी और यह भव्य आयोजन छात्रों को भारत की विविध सांस्कृतिक विरासत का जश्न मनाते हुए अपनी प्रतिभा दिखाने के लिए एक जीवंत मंच प्रदान करेगा। यूथ फेस्टीवल के मौके पर प्रतिभागियों द्वारा एक भव्य सांस्कृतिक रैली भी निकाली गई जिसको एमिटी विश्वविद्यालय की वाइस चांसलर डा बलविंदर शुक्ला और भारतीय विश्वविद्यालय संघ की अतिरिक्त सचिव डा ममता रानी अग्रवाल द्वारा सांस्कृतिक रैली को झंडा लहरा कर शुरू किया गया। एमिटी में आयोजित 38वें एआईयू इंटर यूनिवर्सिटी नेशनल यूथ फेस्टीवल "एमिटी उत्सव 2025" के अंतर्गत पांच प्रमुख श्रेणियों में 28 प्रतियोगिताएँ होंगी, जिनमें लगभग 148 विश्वविद्यालयों 2500 प्रतिभागी भाग लेंगे, जिन्होंने क्षेत्रीय प्रतियोगिताओं के माध्यम से अहंता प्राप्त की है। विदित हो कि भारत भर के लगभग 1,000 विश्वविद्यालयों को 08 क्षेत्रों में विभाजित किया गया है, अर्थात् मध्य, दक्षिण-पूर्व, दक्षिण, पश्चिम, पूर्व, उत्तर-पूर्व, उत्तर और उत्तर-पश्चिम क्षेत्र। क्षेत्रवार प्रतियोगिताएँ अलग-अलग विश्वविद्यालयों द्वारा आयोजित की जाती हैं और इन क्षेत्रों के विजेता ग्रैंड फिनाले में पहुँचते हैं, जहाँ वे चौपियनशिप ट्रॉफी के लिए प्रतिस्पर्धा करते हैं। इस वर्ष इस नेशनल यूथ फेस्टीवल के ग्रैंड फिनाले का आयोजन एमिटी विश्वविद्यालय में किया जा रहा है। इस 38वें एआईयू इंटर यूनिवर्सिटी नेशनल यूथ फेस्टीवल का शुभारंभ प्रख्यात कृचिपुड़ी कलाकार पद्मश्री डा राजा रेड्डी एवं श्रीमती राधा रेड्डी और प्रसिद्ध कथक नृत्यांगना पद्मश्री श्रीमती कमलिनी अस्थाना और नलिनी अस्थाना द्वारा किया गया।





ARCHITECTURE/CONSTRUCTION/INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME/OFFICE
WE DESIGN DREAMS!




Certified by :



Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuildcon.com